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*  Leistungsreduktion Führerscheinklasse A lim. (35 kW) für alle V7-Modelle möglich. Ihr autorisierter Moto Guzzi-Händler informiert Sie über die anfallenden Kosten.
 Réduction de puissance permis de conduire pour la classe A lim. (35 kW) possible pour tous les modèles V7. Votre concessionnaire Moto Guzzi agréé vous informera des frais encourus.

** Nur solange Vorrat
 Jusqu‘à épuisement du stock

V7 Stone

rosso rovente nero ruvido arancione rame**

CHF 10’990.–grigio alluminio giallo metallico

V7 Stone

NEW COLOUR 2023NEW COLOUR 2023

Führerschein / Permis 

A lim. *



** Nur solange Vorrat
 Jusqu‘à épuisement du stock

* Leistungsreduktion Führerscheinklasse A lim. (35 kW) für alle V7-Modelle möglich. Ihr autorisierter Moto Guzzi-Händler informiert Sie über die anfallenden Kosten.
 Réduction de puissance permis de conduire pour la classe A lim. (35 kW) possible pour tous les modèles V7. Votre concessionnaire Moto Guzzi agréé vous informera des frais encourus.

V7 Stone
Special
Edition

CHF 11’490.–shining black

V7 Special

CHF 11’590.–red stripe silver stripe blu formale** grigio casual**

Führerschein / Permis 

A lim. *

Führerschein / Permis 

A lim. *

V7 Special

NEW COLOUR 2023 NEW COLOUR 2023

NEW



* Leistungsreduktion Führerscheinklasse A lim. (35 kW) für alle V9-Modelle möglich. Ihr autorisierter Moto Guzzi-Händler informiert Sie über die anfallenden Kosten.
 Réduction de puissance permis de conduire pour la classe A lim. (35 kW) possible pour tous les modèles V9. Votre concessionnaire Moto Guzzi agréé vous informera des frais encourus.

V9 
Bobber

CHF 12’390.–nero essenziale

V9 
Bobber
Special 
Edition

CHF 13’390.–workshop twin tone

Führerschein / Permis 

A lim. *

Führerschein / Permis 

A lim. *

NEW



Rock(s) 'n' Road(s), das bedeutet „Tutto Terreno“ und 
entspricht der Philosophie, die hinter der V85 TT und der V85 
TT Travel steckt. In der V85 TT und der V85 TT Travel schlagen 
zwei Herzen. Rock(s) – für die Welt der Abenteuertouren, die 
Sie auf Wege abseits befestigter Strassen führen. Road(s) – 
für die Welt der asphaltierten Strassen, die Sie komfortabel 
ins Reich der Kurven und Serpentinen führen. Egal wohin die 
Reise geht, jede Tour wird ein unvergessliches Erlebnis sein.

Rock(s) 'n' Road(s), qui signifi e „Tutto Terreno“ et correspond 
à la philosophie qui sous-tend la V85 TT et la V85 TT Travel. 
Deux cœurs battent dans la V85 TT et la V85 TT Travel. Rock(s)
- pour le monde des voyages d‘aventure qui vous emmènent 
sur des routes hors des sentiers battus. Road(s) - pour le 
monde des routes pavées qui vous emmènent confortablement 
dans le royaume des courbes et des serpentins. Peu importe 
où le voyage vous mène, chaque sortie sera une expérience 
inoubliable.



* Leistungsreduktion Führerscheinklasse A lim. (35 kW) für alle V85-Modelle möglich. Ihr autorisierter Moto Guzzi-Händler informiert Sie über die anfallenden Kosten.
 Réduction de puissance permis de conduire pour la classe A lim. (35 kW) possible pour tous les modèles V85. Votre concessionnaire Moto Guzzi agréé vous informera des frais encourus.

V85 TT

CHF 13’650.–nero etna verde altaj

V85 TT
Premium 
Graphics

CHF 14‘390.–blu uyuni (2-tone) giallo mojave (2-tone) rosso uluru (2-tone)**

Führerschein / Permis 

A lim. *

Führerschein / Permis 

A lim. *

Premium 
Graphics

NEW COLOUR 2023

** Nur solange Vorrat
 Jusqu‘à épuisement du stock



*	 Leistungsreduktion Führerscheinklasse A lim. (35 kW) für alle V85-Modelle möglich. Ihr autorisierter Moto Guzzi-Händler informiert Sie über die anfallenden Kosten. 
	 Réduction de puissance permis de conduire pour la classe A lim. (35 kW) possible pour tous les modèles V85. Votre concessionnaire Moto Guzzi agréé vous informera des frais encourus.

V85 TT
Travel

CHF 15’690.–grigio grigna

CHF 15‘990.–Guardia d‘Onore

Führerschein / Permis 

A lim. * 

Führerschein / Permis 

A lim. * 

V85 TT 
Guardia d‘Onore
Limited Edition



V100
Mandello

CHF 16‘390.–rosso magma bianco polare

V100
Mandello S

CHF 18‘990.–verde 2121 grigio avanguardia

NEW

NEW



V100
Mandello
Aviazione Navale
Limited Edition

CHF 17‘990.–aviazione navale

ca. ab April / env. à partir d‘avril

NEW



V100 Stelvio
COMING SOON!



Die Marke Moto Guzzi ist Eigentum von Piaggio & C. s.p.A. 

Die Adressen der Vertragshändler in Ihrer Nähe finden Sie im Internet unter: www.motoguzzi.ch  
Technische Daten: Stand 15.02.2023 (Änderungen vorbehalten). Das Unternehmen behält sich 
jederzeit das Recht technischer oder stilistischer Änderungen vor. Sämtliche Angaben sind unverbind-
lich. Druckfehler, Farbfehler, Irrtümer oder Änderungen vorbehalten. In verschiedenen Ländern sind 
aufgrund gesetzlicher Bestimmungen Abweichungen von den hier beschriebenen Modellvarianten 
und Ausstattungen möglich. Fahren Sie vorsichtig und tragen Sie immer einen Helm sowie ent-
sprechende Kleidung. Beachten Sie die Strassenverkehrsregeln und respektieren Sie die Umwelt. 
Lesen Sie die Betriebsanleitung und das Wartungshandbuch aufmerksam durch. Verwenden Sie 
immer Originalersatzteile, die den geltenden Vorschriften entsprechen. Für einen sicheren Kauf 
und garantierten Service wenden Sie sich an offizielle Moto Guzzi-Händler sowie autorisierte 
Verkaufsstellen. Originalersatzteile von Moto Guzzi gewährleisten Qualität und erhalten die dauerhafte 

Leistungsfähigkeit Ihres Fahrzeugs.

Die vorliegende Drucksache ist Eigentum der OFRAG Vertriebsgesellschaft und darf nur von autori-
sierten Wiederverkäufern kommerziell genutzt werden. Alle publizierten Produkte, Logos, Abbildungen, 
Graphiken, Beschreibungen, Fahrzeugbezeichnungen sowie weitere Inhalte sind Eigentum der  
PIAGGIO & C. S.p.a., Pontedera, Italien, und durch Markenrechte und andere Schutzrechte geistigen 
Eigentums geschützt. Ohne vorherige Autorisation der PIAGGIO & C. S.p.a. dürfen sie von Dritten nicht 

kommerziell genutzt werden. Zuwiderhandlungen werden gesetzlich verfolgt.

La marque Moto Guzzi est propriété de Piaggio & C. s.p.A.

Les adresses des concessionnaires officiels dans votre région peuvent être consultées sur le site 
Internet sous www.motoguzzi.ch. Dates techniques: État au 15.02.2023 (sous réserve de modifica-
tions). L’entreprise se réserve à tout moment le droit de procéder à des changements techniques et 
esthétiques. Toutes les données sont sans engagement. Fautes d’impression et de couleurs, sous 
réserve d’erreurs et de modifications. Dans divers pays, et en raison des prescriptions légales de 
ces derniers, il peut y avoir quelques différences dans la description et les équipements des modèles 
ci-décrits. Roulez prudemment et portez toujours un casque et des vêtements adaptés. Observez les 
règles de circulation routière et l’environnement. Lisez attentivement l’instruction de service et le 
manuel d’entretien. Utilisez uniquement des pièces détachées d’origine qui correspondent aux régle-
mentations en vigueur. Adressez-vous aux revendeurs officiels de Moto Guzzi ainsi qu’aux points de 
vente autorisés pour un achat en toute sécurité et un service garanti. Les pièces détachées d’origine de 
Moto Guzzi offrent la sécurité grâce à leur qualité et préservent de manière inaltérable la performance 

de votre véhicule.

Le présent imprimé est la propriété de l’OFRAG Vertriebsgesellschaft, il ne peut être utilisé à but com-
mercial que par les revendeurs autorisés. Tous les produits, logos, images, graphiques, descriptions, 
désignation de véhicule ainsi que d’autres contenus publiés, sont la propriété de la PIAGGIO & C. S.p.a., 
Pontedera, Italie, et protégés par les droits des marques et autres droits de propriété intellectuelle. Ils 
ne peuvent pas être utilisés à but commercial par des tiers sans l’autorisation de la PIAGGIO & C. S.p.a. 

Les infractions seront poursuivies en justice.

Attraktive Leasingangebote und Informationen zum Zubehörprogramm erhalten Sie bei Ihrem Fach-
händler, siehe www.motoguzzi.ch

Informationen 	
Unverbindlicher Verkaufspreis inkl. MwSt., Transportanteil, LSVA und Fahrzeug-prüfbericht (Form. 13.20 A). 
Zuzüglich individuelle Ablieferungspauschale des Händlers.

Des offres de leasing attrayantes et des informations sur la gamme d‘accessoires vous seront pré-
sentées par votre agent Moto Guzzi, voir www.motoguzzi.ch

Informations 	
Prix de vente conseillé, y compris TVA, frais de transport, RPLP et rapport d‘expertise (form. 13.20 A). Forfait 
de livraison de l’agent exclu.

Verlängern Sie die Garantie Ihres Motorrads um 1 oder 2 Jahre. Die Garantieverlängerung «X-CARE» 
bietet Ihnen die folgenden Vorteile:

-	 Schutz vor Reparaturkosten
-	 Grösserer Wert des Motorrades im Fall des Wiederverkaufs 
	 (die Garantie verbleibt beim Fahrzeug)
-	 Die Gewähr, ein stets leistungsfähiges Fahrzeug zu verwenden

Weitere Informationen bei Ihrem Moto Guzzi-Händler, siehe www.motoguzzi.ch

Prolongez la garantie de votre moto d’un ou de deux ans. L’extension de garantie «X-CARE» vous 
offre les avantages suivants:

-	 Protection contre les frais de réparation
-	 Une plus-value sur votre moto en cas de revente (la garantie suit le véhicule)
-	 L’assurance d‘utiliser un véhicule toujours performant

Pour des informations ultérieures veuillez vous adresser à votre concessionnaire Moto Guzzi, voir 
www.motoguzzi.ch

Garantie
JAHRE2

de garantie
ANS2



WWW.MOTOGUZZI.CH

Folgen Sie uns auf / suivez-nous sur:

W
ER

B0
00

04
1

Händlerstempel:
Timbre du concessionnaire:

OFRAG Vertriebsgesellschaft
Hübelacherstrasse 1, Postfach, 5242 Lupfig
Telefon 056 202 00 00, Fax 056 202 00 01
E-Mail: info@ofrag.ch, Internet: www.ofrag.ch


